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TABLAZATKEZELES

EGYSZERU SZAMITASOK

A feladat megolddsa sordn az Excel 2010 prograaniéeta a javasolt.
Ebben az isméiljellegi feladatban a kovetkéket fogjuk feleleveniteni, ill. gyakorolni:

» Adattipusok, kifejezések ésineleteik;

* Relativ, abszollt és vegyes cella- és blokkhivatkok;
« Tablazatok kialakitasa, masolasok, feltoltés adatiok
» Alapvet fuggvenyek;

* Alapstatisztikak;

» Egyszeti formazasok.

A feladat megoldasa hozzaétetgesen 90 percet vesz igénybe.

HIVATKOZASOK

Ebben a feladatbarbként a relativ, abszolit és vegyes hivatkoziso&lmbzasat fogjuk
gyakorolni. A cél az, hogy hivatkozassal és masaldalakitsuk ki a kovetkézegyszeif
tablazatot. Figyeljink arra, hogy a szavak koz&&zds teend.
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A vilagoskék hattdr cellakat egyetlen, masolhat6 képlettel kell kédlink, oly médon, hogy
csak a sziikséges hivatkozasokat hasznaljuk. (8ggléthatd, hogy az A oszlop, ill. az&ls
sor rogzitése szilkséges; az abra még nem a telgsddast mutatja.)

Adjunk megoldast operéatorral (&z jel szolgal szbveges adatok 0s¢izékére, kétoperandu-
su mivelet), ill. fiiggvénnyel is (a hasznalando fiiggvéeye:Osszefiz).

Mentsik el a munkafuzetet édesség.xlsx néven!

A megoldast &allito képlet (B2)=5A28&" "&BS$1, =OSSZEFUZ(SA2; " "; BS1)
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GAZDASAGI FELADAT (KONYVKIADAS)

A FELADAT BEMUTATASA

Ebben a feladatban egy konkrét gazdaséagi probléegplaésa soran felelevenitjuk a tabla-
zatok kialakitasarol és az egydesy képletek készités@drkordbban mar nagyrészt elsajati-
tott ismereteket. Batoritasként megjegyezzuk, hadgladat logikai felépitése olyan, hogy
lényegében éketes Excel ismeretek nélkil is a siker biztos rgmben ,ugorhatunk neki” a
kidolgozasnak®©

A probléma a kovetkéz(az adatokat lasd: konyvkiadd _nyers.xIsx).

Egy kdnyvkiadd négy konyv megjelenését tervezi.edpk a kdnyvek kiadasanak egyszeri
koltségei (pl. szetk dij, lektoralas), és az, hogy egy-egy koényvpéldamegjelenése még
kalon mibe kerul (pl. nyomdai koltség, terjesztés)koltségek Ft-ban értefild. Ismertek
ezenkivul a kdnyvek varhato arai (Ft/db) és azyhegélhedleg hany darabot lehet Ioélik
eladni a piacon.
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Konyvl 500000 300000 200 225 125 1860 1000
Konyv2 670000 280000 183 174 62 2000 500
Konyv3 890000 410000 320 1450 2000
Konyv4d 1020000 120000 137 1900 10000
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Hatarozzuk meg az egyes konyvekre vonatkozdan (rodarab) az egyszeri és a példa-
nyonkeénti koltségek dsszegét!

Hatarozzuk meg a véarhatd nyereséget konyvenkéneéZh@egativ lenne, akkor nullanak te-
kintend), és a kiado 6sszes nyereségét is!

Dontsuk el, hogy kiadandok-e ezek a kdnyvek. AsAlggen”, ha a kdnyv kiadasa nyeresé-
ges, és ,nem”, ha nincs a kiadénak nyeresége.

KOLTSEGEK, NYERESEG

Egyszeri koltségek 6sszege: Szurjunk be egy Uppstla D oszlop elé, ennek felirata (D2)
,Osszesen” legyen. A D oszlopba készitsiik el a sothato — képletet (két cellat kell 6ssze-
adnunk).

Példanyonkénti koltségek 0sszege: Adzéhoz teljesen hasonldéan, csak most harom cella
0sszegeét kell meghatérozni. (A tivelet helyett &zumfuggvény is hasznélhato.)
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Ezutan a K oszlopba szamitsuk ki a kdnyvenkéntragéget. Ez a bevétel és az 6sszes kolt-
ség kulonbsége, ahol a bevétel az 6sszes kdnyasglbdl szarmazik (+), az 6sszes koltséget
pedig az dsszes egyszeri koltség plusz a példagwindsszkoltség és a példanyszam szorza-
ta adja €).

A negativ nyereség esete a legegylgzeen (legtomoérebben) a kdvetkenodon zéarhatd ki:
Max(nyereség0), ahol anyereségzo helyére a nyereséget kiszamitd kifejezéstitell
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|L Cim Szerzé Egyéb Osszesen Nyomtatds Terjesztés Egyéb Osszesen Ar (Ft/db) Eladds (db) Nyereség Kiadhaté? \ -1l
3 |Kdonyvl 500.000 Ft 300.000 Ft  800.000 Ft 200 Ft 225Ft| 125 Ft 550Ft 1.860Ft 1.000 Ftl 510.000 Ft!igen ‘
4 Konyv2 670.000 Ft 280.000Ft 950.000 Ft 183 Ft 174Ft 62 Ft 419 Ft 2.000Ft 500 Ft 0 Ft nem
5 Kényv3 890.000 Ft 410.000 Ft 1.300.000 Ft 320Ft 181 Ft 210Ft 711Ft 1.450F 2.000 Ft 178.000 Ft igen
6 Kényvd  1.020.000 Ft 120.000 Ft 1.140.000 Ft 137 Ft 209 Ft 180 Ft 526Ft 1.900Ft 10.000 Ft 12.600.000 Ft igen
7 | Osszesen 13.288.000 Ft
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Az 0sszes nyereség szamara készitégskesét sort (az abra szerint). A K7-es cella tartalma
egyszeil 6sszegzéssel szamithato.

Végul az L oszlop adatait kell még kitoltentink, Ehlhasznaljuk &a fuggvényt a mar is-
mert modon (a K oszlop cellaira kell hivatkoznunk).

FORMAZAS, BEFEJEZES

A hatralew formazasi feladatok mind azt a célt szolgaljalgyha kész tablazat jol attekint-
het legyen.

Egyesitsuk kulon-kilon a B1:D1, az E1:H1 és az 1ld¢llatartomanyok cellait (Ke#thp
szalag, Igazitas csoport)!

Forméazéassal kiulonitsik el a fejléc cellakat (fegtok) és a tételeket azonosito cellakat, ill. az
A7-es cellat (oldalrovat) az adatoktol. A forintdaeket pénznem formatumban jelenitsik
meg, fillér nélkiil. Allitsuk be az oszlopok székgst tigy, hogy minden felirat és adat olvas-
hat6 legyen!

Mentsik (mas néven), majd zarjuk be a munkafiizetet!

A megoldasokat éAallitd keépletek (mindig az elsures celldba irva)B3+C3, =E3+F3+G3,
=MAX(13*J3-(D3+J3*H3);0), =HA(K3>0;"igen";"nem"), =SZUM(K3:K6).

EGYSZER]J STATISZTIKAI ELEMZES

Ebben a feladatban diakok kulénBoantargyakbol elért eredményeit kell feldolgoznunk
oly modon, hogy egyszérstatisztikakat készitink (jegyek nyers.xIsx). @ssn 149 dia-
kunk van (3-151 sorok) és 7 tantargy szerepel atdthsban (B—H oszlopok). A 2. sor fejlé-
cet tartalmaz (pl. tantargyak nevei), azedsr pedig a tantargyakhoz tartozé kreditértékeket
tartalmazza (ezt kébb majd elrejtjuk).
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Hatarozzuk meg a legrosszabb és a legjobb jeggkonként Min ésMax fuggvények, | és
J oszlop). Figyeljunk arra, hogy sok cellat ketbkienlink, hasznaljunk hatékony megoldaso-
kat!

Hatarozzuk meg a diadkok tantargyi atlagat (egysadagszamités, K oszlop).

Hatarozzuk meg a diakok sulyozott tantargyi atlaghol figyelembe vesszik a tantargyak
kreditértékét is (L oszlop). Segitség: a sulyoatitig Ugy szamolandd, hogy az egyes esetek
ertékét megszorozzuk a sulyukkal, és az igy kegmuttzatosszegetosztjuk a sulyok dssze-
gével. Pl. egy sulyl egyes és két sulyu kettesozoly atlaga: (1*1 + 2*2)/3.

A tantargyi atlag ugy is értelmezliehogy a diak megbukott, ha barmelyik targybdlgges
volt. Allitsuk el ezt a megoldast is az M oszlopban. Hasznéaljukzhtia és aMin fiigg-
vényeket!

Kezdélap Beszlras Lap elrendezése Képletek  Adatok Karrektura Neézst Fejlesztoeszkozok
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3 |Bakos Agnes 2 3 5 4 4 4 5 2 5 3,86) 3,97
4 Bakos 2 4 4 4 s 4 3 2 5 3,71 3,72
5 Bakos Katalin 5 4 5 4 2 4 2 2 5 371 3,79
6 Bakos Levente 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5,00, 5,00,
7 Bakos Martinus 3 2 5 3| 3 3 3 2 3 3,43 3,52
8 Bakos Vincencius 4 5 4 5 2] 5 3 2] 5 4,00 3,97 v
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Hatarozzuk meg a tantargyakra vonatkozoan is adsgabb jegyet, a legjobb jegyet és az
egyszeti atlagot is (153—-155 sorok). Vigyazzunk arra, hagylokkhivatkozasok a masolas-
kor elmozdul(hat)nak!

Rejtstk el az etssort. Mentsik el a munkankat jegyek kész.xIsx néve

A megoldasokat éAallitd képletek (mindig az dls Ures celldba irva)=MIN(B3:H3),
=MAX(B3:H3), =ATLAG(B3:H3), =SZORZATOSSZEG(B3:H3;B$1:H$1)/SZUM(B$1:HS1),
=HA(MIN(B3:H3)=1;1;K3), =MIN(D3:D151), =MAX(D3:D151), =ATLAG(D3:D151).

FELADAT BEFEJEZESE

Gratulalunk! Ezzel elérkeztiink a példa végéhez.
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